

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Глебова Всеволода Викторовича по диссертации «Педагогическое сопровождение развития эстетических потребностей младших школьников в выставочной деятельности»,
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук
по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования

Всеволод Викторович Глебов осуществлял свое исследование с 2013 по 2018 гг. С 2013 по 2017 год В.В. Глебов обучался в аспирантуре общеинститутской кафедры теории и истории педагогики (с 2017 г. реорганизована в департамент педагогики) ИППО ГАОУ ВО МГПУ. В.В.Глебов проведение диссертационного исследования совмещал с профессиональной деятельностью. В период подготовки диссертации работал в Территориальном отделении государственного бюджетного учреждения «Дом детских общественных организаций» в Зеленоградском административном округе в должности руководителя.

В.В. Глебов зарекомендовал себя как самостоятельный и квалифицированный исследователь, при решении задач диссертационного исследования продемонстрировал владение всеми необходимыми общекультурными и исследовательскими компетенциями.

Соискатель продемонстрировал профессиональное владение такими методами как экспертная оценка, обработка количественных и качественных данных, умение решать коммуникационные проблемы в ходе организации исследовательских процедур, навыки руководства сложными комплексными научными исследованиями.

В.В. Глебов принимал участие в работе научных конференций: «Фундаментальные и прикладные науки сегодня» (North Charleston, USA, 2016); «Перспективы развития науки и образования» (Тамбов, 2016); «Общественные науки в современном мире» (Санкт-Петербург, 2017); «International innovation research» (Санкт-Петербург, 2017); «Современный научный потенциал и перспективные направления теоретических и практических аспектов» (Смоленск, 2017); международной научно-практической конференции «Современные формы, методы и технологии в педагогике и психологии» (Уфа, 2018 г.) и ряде других.

Основные результаты диссертации представлены в 11 публикациях (общий объем – 6,3 п.л.), три из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Диссертация на тему «Педагогическое сопровождение развития эстетических потребностей младших школьников в выставочной деятельности» успешно прошла обсуждение в департаменте педагогики ИППО ГАОУ ВО МГПУ.

Диссертационная работа Глебова Всеволода Викторовича «Педагогическое сопровождение развития эстетических потребностей младших школьников в выставочной деятельности» представляет собой завершённое самостоятельное исследование одной из актуальной проблем сравнительной педагогики, что позволяет рекомендовать ее к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования.

«22» июня 2018 г.

Научный руководитель:
профессор департамента педагогики
Института педагогики и психологии образования
Государственного автономного образовательного
учреждения высшего образования города Москвы
«Московский городской педагогический университет»,
доктор педагогических наук по специальности 13.00.01,
профессор

Воропаев М.В.

Адрес организации: 129226, Россия, г. Москва,
2-й Сельскохозяйственный проезд, дом 4,
тел. 8 (499) 181-06-89

Электронный адрес научного руководителя: Voropaev1@mgpu.ru

Подпись руки М.В. Воропаева подтверждаю.
Главный специалист финансового-экономической дирекции



О.И. Максимова